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Közp. nyomt. XX. cs. 23. eiis az orvosi mj
Sok & beteg» kevés a páciens — A  mini­
mális honoráriumokat fogják megállapítani

nya erre vonatkozólag két tervezetet dolgozott khtóvárosi házinyomda 1920 
A közgyűlés mint szuverén testület fogja elfogadni,
! elvetni, vagy módosítani az előterjesztett két ter­
vezet valamelyikét. Ezek a tervezetek hónapokkal 
ezelőtt készültek, de elintézésükre a közgyűléseket 
tiltó kormányintéz kedés következtében nem kerül»

A magyar orvosi kar betett a sor. ¡Azóta természetesen még nagyobb(Saját tudósítónktól*)
éppúgy érzi a nehéz gazdasági viszonyok nyo mértékben köv etkezett be a drágulás és igv köny, 

. V . , , , . . nyeii megeshetik, hogy a közgyűlés nem járul
w uat6  *erhet’ mrat te k o d o  társadalmunk mm- a. ° or„ ost honoráriumokat míg. mindig igeü
uen mais rétégé, de a hivatással, a nagyobb műi mérsékelten megállapító tervezetekhez. A közgyű- 
veütséggel járó önfegyelmezcttség mindezideig visz- íés lefolyása előtt nem nyilatkozhatom a két tar* 
»szatartotla őket a magasabb honoráriumok üzlet- Vezet részleteiről, annyival is inkább, mert a leg-
l, - i, « r . , ,  , i t  , , különbözőbb orvosi funkciók honorálását különfezem követelésétől. Most azonban, bogv a drágaság f  , V, . . , ... , .

. , . . .. ^  b. f  külön tételekben igyekeztünk megállapítani,
¡aranyt alamul megnövekedőt a meglehetős merse* _  Ami a fővárosi orvosok általános helyzetét 
kelten megállapított orvosi dijakkal szemben, az ¿Heti, nem. sok jót mondhatok. A rendelőszobák 
¡orvosi kar érdekképviseletei elhatároz iák, hogy üresek, mert hiszen az orvosok helyzeté mindig az
mozgalmat indítanak az orvosi honoráriumok fel- általános gazdasági helyzettől függ. Ma pedig az az

általános gazdasági belyzei, hogy egy csekély, so#
emelése céljából. A  Budapesti Orvosok Szövetsége kát kereső réteget kivéve, a társadalom zöme, a
e hónap 12-én, szerdáin közgyűlést tart a Kelly# köztisztviselők, magánhivatab-okok, munkások oly 
klinika előadó-termében és a közgyűlés fog dön# nagy küzdelmet fejtenek ki az egyszerű megélhe­
tem az orvosi honorárium kérdésében. fcésért, hogy .nem érnek rá betegeskedni,;orvoshoz
■ Munkatársunk az Orvosszövetség főtitkárá­
hoz, dr. Flesch Nándor főorvoshoz fordult infor# 
mádéért, aki a következőkben ismertette az Qr- 
votsszöivel'ségben megindult /mozgalmat, valamint 
*  budapesti orvosok jelenlegi helyzetét:

—  Az általános és aránytalan drágulással 
szemben most végre az orvosok is kénytelenek a 
honorárium felemelésének kérdésével foglalkozni.

• Az Orvosszövetség által összehívóit közgyűlésen 
nem arról lesz szó, hogy milyen mértékben emel­
jük a honoráriumokat, hanem meg akarjuk hátáé 
,rozni azt a legkisebb mértéket, amely vitás vagy 
peres esetekben az erre hivatott hatóságoknak zsi- 
inórmértékül szolgál maid az orvosi honorárium 
kérdésében. Egyszóval arról van szó, hogy meg­
szabjuk a különböző orvosi munkák legminimáli# 
Isafob honoráriumát. Az Orvosszövétség választmá-

júrni. Csak végső esetben fordul ma a legtöbb em­
ber orvoshoz, pedig beteg tudvalévőén sok van- 
Ennek a következménye az, hogy az orvosi praxis 
nagyon megcsappant a fővárosban.' Hozzájárul a 
helyzet súlyosbításához az a körülmény, hogy a 
gyógyszerek rendkívül drágák és a. legtöbb ember 
rettegve gondol arra, hogy valami drága receptet 
ir részére az orvos. Soha annyi orvos nem volt 
Budapesten, mint manapság, nagyon sokan tódul# 
taifa a fővárosba, különösen a menekült orvosok, 
akik nem szívesen mennek vidékre, ahol a lakás- 
viszonyok aránylag még rosszabbak, mint Buda­
pesten. Pedig a vidéken még ma is változatlanok a 
viszonyok abban a tekintetben, hogy nagyon ke# 
vés orvos M  a közönség rendelkezésére.


